游客文明出行

成景区"最美风景"

每到春节,各个景区都会出现人气爆棚的景象,今年也不例外。 记者从区文广新局了解到,今年我区接待旅客人数以及旅游收入均有 所上升。尽管游客增多,但各景区秩序井然,文明出游之花处处绽放, 成为各景区的"最美风景"。

镜头一:游客增多 保洁工作量却减少

春节期间,自驾车到流溪河国家森林公园和石门国家森林公园游 玩的游客增多。记者发现,尽管游客众多,但景区内秩序井然,文明 礼让现象随处可见。

石门国家森林公园有关负责人表示,该园一直不遗余力地推动文明旅游,"现在游客越来越多了,但是我园保洁员的工作量反而减少了。"该园有关负责人表示,这种现象的出现,得益于文明旅游观念的宣传和普及。据了解,该园景区内各处都增设了文明旅游标识牌,提示游客爱护环境,爱护花草;在园内折枝摘花等不文明现象大大减少,游客们的垃圾分类意识普遍增强,随地乱扔垃圾的行为也减少了。

石门国家森林公园有关负责人表示,该园将一如既往地倡导游客 文明旅游,要求员工带头做好文明行为,树立良好的旅游形象。

镜头二:游客文明礼让 景区秩序井然

今年春节,恰逢西和风情小镇举办民俗风情赏花节,花开遍地、

花香满园的西和村游人如织,一片热闹喜庆。记者走访了解到,西和村各个旅游景区秩序良好,大部分市民、游客均能做到文明旅游、安全出行。

大年初六,记者来到西和村村道看到,虽然接近假期的尾声,但 前来西和风情小镇游玩的游客依然络绎不绝。动漫汽车乐园、天适樱 花悠乐园、宝趣玫瑰世界等景点门前聚集了一批批等待进园的游客, 在工作人员的引导下,游客有序进园赏花游玩。"虽然游客众多,但 现场秩序井然,人多难免有碰撞,但是游客们都能以道歉和微笑化解, 这是我感受最深的。"宝趣玫瑰世界一名工作人员表示,春节前来赏 花的游客大多来自珠三角地区,连日来的游园秩序非常好,游客个人 素质比以往有了很大提升,不仅能有序排队购票取票,而且十分注重 环境卫生,乱扔垃圾的现象比以前大大减少了。

西和风情小镇里集聚了多个生态旅游景区,数片灿烂花海景色怡人,游客们纷纷按下快门聚焦醉人花海,各个景区和谐热闹。在动漫汽车乐园的一个汽车模型旁,一名游客正为自己的孩子与模型汽车拍下纪念照片,而另外一位小孩则频频入镜,"景景,先让弟弟拍完照,再轮到你拍,要按顺序排队知道吗,你这样走过去会影响到别人的,是不礼貌的行为哦。"妈妈一把拉过小孩耐心地教育,小孩似懂非懂默默点头。

镜头三:游客文明赏花 不踩踏不采摘

西和风情小镇处处繁花似锦,美不胜收。除了醉人花海,与鲜花

争艳的还有"文明之花"。记者发现,游客们在赏花时都能做到文明 赏花,不踩踏不采摘。

在宝趣玫瑰世界里,一大片郁金香争相绽放,满园春色惹人醉,园内游人如织。虽然人流量很大,但记者观察了一个多小时,并没有发现一名市民踏进花丛中拍照留念,而是按照文明赏花的警示牌,做到"脚下留情",沿着花海一旁的人行通道缓慢通行赏玩。

"今年过年不算冷,是一家人赏花游园的好时节,这里怡人的景色、清新的空气,为今年春节留下了不少美好回忆。"游客林小姐一家从珠海来从化走亲戚,顺便游玩,她表示,游玩过程中文明有序的氛围以及干净整洁的环境让她心情大好,"我在这园里转了一大圈,都没有发现采摘花朵的行为,有的小孩想走进花丛中,家长都会及时阳止并且耐心教育,这是很好的现象。"